

स्वतन्त्रता दिवस पर एक शहीद वीरांगना और एक शिक्षण संस्था समेत कुल 30 होंगे सम्मानित

झुंझुनू, 13 अगस्त: स्वतन्त्रता दिवस पर यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम में आयोजित होने वाले जिला स्तरीय समारोह में एक शहीद वीरांगना व एक शिक्षण संस्था तथा 28 अन्य व्यक्तियों को मुख्य अतिथि राज्य के सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा द्वारा सम्मानित किया जाएगा। जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने गुरुवार की शाम यह सूची जारी की।

जिला कलेक्टर द्वारा जारी सूची के अनुसार टीटनवाड़ के शहीद हवलदार बलवीर सिंह की वीरांगना पत्नी लक्ष्मी देवी को सम्मानित किया जाएगा। इसी प्रकार राष्ट्रीय सीनियर महिला नेशनल फुटबाल प्रतियोगिता में भाग लेने वाली राजस्थान की टीम में सर्वाधिक छात्रा खिलाड़ी के रूप में योगदान देने पर चिड़ावा स्थित शेखसरिया गर्ल्स कॉलेज को भी सम्मानित किया जायेगा। इनके अलावा जिन 28 जनों को स्वतन्त्रता दिवस पर सम्मानित किया जायेगा उनमें **चिकित्सा व समाज सेवा के क्षेत्र में प्रशंसनीय सेवाओं के लिए झुंझुनू के डॉ. जे.सी. जैन**, 28 बार अन्तर्राष्ट्रीय शॉटपुट स्पर्धा में भारत का प्रतिनिधित्व करने वाले काली पहाड़ी के जयवीर सिंह शेखावत, देश विदेश में घुडसवारी में वर्ष 1998 से 2009 तक अनेक पदक जीतने वाले निहालोठ के ओमप्रकाश यादव, तीन दशक से बड़ व पीपल के पौधे तैयार कर उनका निःशुल्क वितरण करने वाले खेतड़ी के पत्रकार गोपाल कृष्ण शर्मा तथा एक लाख 30 हजार रूपये से भरा बैग ईमानदारी के साथ बैग के मालिक को लौटाने वाले झुंझुनू शहर के ऑटो रिक्शा चालक मनोज कुमार भी शामिल है।

शासकीय सेवाओं का उल्लेखनीय एवं बेहतरीन ढंग से निर्वहन करने तथा पूर्ण निष्ठा व लगन से अपने पद का कार्य सम्पन्न करने के फलस्वरूप जलदाय विभाग के सहायक अभियन्ता रामकुमार झाझड़िया, सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय के क.लिपिक विक्रम सिंह, बड़ागांव के रोजगार सहायक किशनलाल मीणा, कलेक्ट्रेट के वरिष्ठ लिपिक भगवान सहाय बुनकर, जिला परिषद के सहायक अभियन्ता जगवीर सिंह, बुहाना की नायब तहसीलदार अनीता धत्तरवाल, एस.डी.एम. कार्यालय झुंझुनू के सहायक कर्मचारी धर्मपाल सिंह, कबीरसर की आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बिमला देवी तथा

अलसीसर पंचायत समिति के ब्लॉक समन्वयक सुमेर सिंह को भी जिला स्तरीय स्वतन्त्रता दिवस समारोह में सम्मानित किया जायेगा।

माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान की कक्षा 12 की विज्ञान वर्ग की योग्यता सूची में नवां स्थान प्राप्त करने वाले न्यू झुंझुनू एकेडमी उ.मा.वि. झुंझुनू के छात्र विकास कुमार जांगिड़ व कला वर्ग की योग्यता सूची में तीसरा स्थान प्राप्त करने वाली टैगोर बाल निकेतन सी.सै. स्कूल कालोटा की छात्रा सुमन कुमारी, कक्षा 10 की बोर्ड परीक्षा की योग्यता सूची में तीसरा स्थान पाने वाले राजस्थान पब्लिक सी.सै. स्कूल बिसाऊ के छात्र विकेश, इसी परीक्षा की योग्यता सूची में संयुक्त रूप से 15 वां स्थान प्राप्त करने वाले आर.के. मेमोरियल सी.सै. स्कूल मुकुन्दगढ़ के छात्र हितेश अग्रवाल, शेखावाटी ग्रा.सी.सै. स्कूल झाझड़ की छात्रा कौशल्या कुमारी, भारतीय सेण्ट्रल एकेडमी सी.सै. स्कूल गुढागौड़जी के छात्र निखिल कुमार तथा आदर्श विद्या मंदिर सी.सै. स्कूल खेतड़ी नगर के छात्र सचिन कुमार, वरिष्ठ उपाध्याय बोर्ड परीक्षा में द्वितीय स्थान पाने वाली राजकीय संस्कृत महाविद्यालय चिराना की छात्रा सीमा, संस्कृत शिक्षा में संभाग स्तर पर चतुर्थ स्थान पाने वाली गायत्री आदर्श विद्या मंदिर प्रवेशिका विद्यालय झुंझुनू की छात्रा प्रियंका, आठवीं बोर्ड परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बाबा रूपदास सी.सै. स्कूल बुहाना के छात्र विक्रम सिंह, राष्ट्रीय शॉफ्टवाल प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक जीतने वाली टीम की खिलाड़ी के रूप में राजकीय उ.मा.वि. भीमसर की छात्रा वंदना ढाका व पूनम कुमारी, राष्ट्रीय जूनियर ताइक्वाण्डों चैम्पियनशिप में राज्य का प्रतिनिधित्व करने वाले केन्द्रीय विद्यालय झुंझुनू के छात्र मो. राशिद तथा राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार करने वाले राजकीय उ.मा.वि. भीमसर के शारीरिक शिक्षक महीपाल सिंह को भी

स्वतन्त्रता दिवस समारोह में प्रशस्ति पत्र प्रदान किये जाएंगे। **समारोह में सम्मानित होने वाले उक्त सभी को प्रशस्ति पत्र के साथ माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से प्रतीक चिन्ह भी प्रदान किये जाएंगे।**